



1 -

NUMERO:

CONVERSION DE DOLARES SUCRES CAPITAL SOCIAL, FIJADO CAPITAL AUTORIZADO, AUMENTO DE CAPITAL SOCIAL, Y REFORMA DEL UNA ESTATUTO DE C O M P A Ñ I A DENOMINADA BELLAVIGNA S.A.----

CUANTIA: US\$600,00.-----

La compareciente es mayor de edad, domiciliada en la ciudad de Guayaquil, persona capaz para obligarse y contratar, a quien por haberme presentado sus respectivos documentos de identificación, de conocer doy fe, la misma que comparece a celebrar esta escritura pública de CONVERSION DE

INTERVINIENTES.- Comparece a la celebración de la presente escritura la señora Yliana Ycaza de Zevallos, en su calidad de GERENTE GENERAL, y como tal representante legal de la compañía BELLAVIGNA S.A., tal como lo acredita con la nota de su nombramiento debidamente inscrito en el Registro mercantil del Cantón Guayaquil, domicilio de la compañía.-----

PRIMERA ANTECEDENTES.- BELLAVIGNA S.A., se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Séptimo del Cantón Guayaquil, el quince de febrero de mil novecientos noventa y tres, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el diecinueve de marzo de mil novecientos noventa y tres. Posteriormente, mediante escritura pública que autorizo el Notario Trigésimo del Cantón Guayaquil, el dieciocho de julio de mil novecientos noventa y cuatro, inscrita en el Registro Mercantil el catorce de



diciembre de mil novecientos noventa y cuatro, aumento el capital y reformo el estatuto.------SEGUNDA: RESOLUCION.- La Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de BELLAVIGNA S.A. en sesión de Junta General Universal celebrada el veintidos de noviembre de dos mil uno, resolvió: La conversión del capital de social de sucres a dólares de los Estados Unidos de América, Fijar capital autorizado, aumentar el capital TERCERA: DECLARACIONES.- Con los antecedentes expuestos, yo, Yliana Ycaza de Zevallos, en mi calidad de Gerente General, de BELLAVIGNA S.A., y por lo tanto su representante legal, declaro: La conversión del capital social de sucres a dólares de los Estados Unidos de América, Fijado el capital autorizado en la cantidad de DOS MIL DOLARES LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA (US\$2.000,00); Aumentado el capital social suscrito en SEISCIENTOS DOLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA (US\$600,00); y, Reformado su Estatuto Social, tal como consta de la copia del Acta de Junta General que acompaño.- La persona suscriptora del aumento de capital son de nacionalidad ecuatoriana.-------CUARTA: DECLARACION JURAMENTADA.- YO, Yliana Ycaza de Zevallos, en mi calidad de representante legal de BELLAVIGNA S.A., declaro bajo juramento que el capital producto del pago del aumento de capital social se encuentra registrado legalmente en la contabilidad de la compañía, ya que oportunamente fue entregado el dinero del mismo por los accionistas suscriptores.------

POR LA COMPAÑIA BELLAVIGNA S.A.,

Viana VazadeBeedlos

YLIANA YCAZA DE ZEVALLOS GERENTE GENERAL

C.C. 09-07671598

R.U.C. 0991255680001

EL NOTARIO,

ABOGADO EDUARDO ALBERTO FALQUEZ AYALA

Se otorgó ante mí, y en fé de ello confiero este CUARTO TESTIMONIO, en cuatro fojas útiles que sello y firmo en la ciudad de Guayaquil, a los veintinueve días del mes de noviembre de dos mil uno.-

Ab. EDUARDO FALQUEZ AYALA NOTATUO SEPTIMO DEL CANTON GUAYAQUIL



POV FE:- Que en esta fecha y, al margen de las matrices correspondientes, en cumplimien to a lo dispuesto en los Artículos SEGUNDO y CUARTO, de la Resolución No.02-G-IJ-0002296, de fecha cinco de abril del dos mil dos, de la Superintendencia de Compañías en Guayaquil, tomé nota de la APROBACION de la conversión del capital, de sucres a dólares de los Estados Unidos de América, capital autorizado, aumento de capital suscrito y, la reforma de estatutos de la compañía BELLAVIGNA S.A..- Guayaquil, abril 9 del 2.002.-

AS. EDUARDO FALQUEZ AYALA NOTARIO SEPTIMO DEL CANTON GUAYAQUIL



REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

ordenado en la Resolución 1.- En cumplimiento N° 02-G-IJ-0002296, dictada el 5 de Abril del 2.002, por el Intendente Jurídico de Companias de la Intendencia de Companias de Guayaquil (E), queda inscrita la presente escritura pública junto con la Resolución antes mencionada, la misma que contiene: la Conversión del capital, Fijación de Capital Autorizado, Aumento del capital Suscrito y Reforma del estatuto de la compañía BELLAVIGNA S.A., de fojas 8.016 a 8.026, número 875 del Registro Industrial y anotada bajo el número 13.556 del Repertorio.-2.- Certifico: Que con fecha de hoy, he archivado una copia auténtica de esta escritura. Certifico: Que con fecha de hoy, se efectuó una anotación del contenido de esta escritura, al margen de la inscripcion respectiva.- Guayaquil, siete de Abril del dos mil dos.-

DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA A REGISTRADORA/MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL.

TRAMITE: 12452

LEGAL: MONICA ALCIVAR
AMANUENSE: MERCY CAICEDO
COMPUTO: CARLOS CRUZ

ANOTACION/RAZON: J. LLAGUNO

REVISADO POR: 109

